



SEN-034 20/21

INTERIOR SIGNAGE

QUESTIONS AND ANSWERS #1-2

October 29th, 2020

Question 1:

To offer you a competitive price, we will need the quantities required for the duration of the contract. Could you work out these quantities for us?

Answer 1:

Each new Senator requires a Muntz plaque and Senator Directory Board. The number of potential new Senators in a year can be predicted by the retirement date of current Senators. Currently there are 10 vacancies stemming from retirements.

Here are the expected upcoming retirements:

2020-2021 – 2 upcoming retirements
2021-2022 – 5 upcoming retirements
2022-2023 – 3 upcoming retirements
2023-2024 – 7 upcoming retirements
2024-2025 – 10 upcoming retirements

All other signage requirements cannot be accurately predicted in advance.

Question 2:

Would you be willing to allow any directional signage? Our specialty is cutting numbers, letters and whole piece signs out of aluminum.

Answer 2:

No, the signage and specs outlined in the RFP is what needs to be followed.
